OCLA will post all questions received regarding the Pre-Filing Eviction Defense Request for Proposals. This document will be updated weekly to reflect any new questions received.

<u>Question</u>: I do not show there being a template. Is there one or do we just go in order based on the Request for proposal memo?

<u>Answer:</u> Section 3 of the RPF contains the components that need to be included in the application for funding. There is not a template document to complete but instead applications need to contain the 5 components as outlined in Section 3. The website contains a template for the budget that should be used.

<u>Question:</u> Is there a word/character/page limit to the response? If there is, does it apply to the entire response or just to Section I Project Requirements? Any direction you can provide is appreciated, thanks!

<u>Answer:</u> There is no word, character, or page limit to the response. Proposals should include all required components as outlined in section 3.

Late Updated: January 24, 2025